

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20							ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>																							
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>					Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>		EXTRALIGA			A020																				
							Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>		MUŽI																							
Rozhodčí A		Kozler T.		Rozhodčí B		Zych M.		Delegát		Skružný L.																						
Datum;čas		28.9.2019Zubří		Místo		Zubří		Výsledek celk.		7m		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK												
Domáci <i>vyberte/vepište</i>		HC ROBE Zubří					24		11		13		3/3		3		4		0		N2		-									
Hosté <i>vyberte/vepište</i>		Karviná					21		11		10		4/2		2		4		0		N2		-									
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																																
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			OBTÍŽNÉ			X		VELMI OBTÍŽNÉ																			
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			59,79																			
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)</i>										Poznámky delegáta																						
KRITÉRIA										1		2		3		4		5		Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>												
										--		-		Ø		+		++		1. Velmi dobře a ve vhodnou chvíli posuzovaná pasivní hra (kromě jedné v závěru, která mohla být dříve) 2. Dobrá snaha o výhody, nepřípuštění výhody po krocích 3. Velmi dobře nastavená linie 7m hodů												
Výhody																X																
Kroky																X																
Útočné fauly																X																
7m hody																X																
Pasivní hra																X																
Souboje pivot/obrana												X																				
Brankoviště																X				1. souboje na pivotu... po upozornění nenásledovaly žádné další kroky, nebylo to řešeno. Proto docházelo k zákrokům, které volaly po trestech... naopak byly odpískány zákroky, které byly nahrané...												
Tresty														X						2. problém byl se slyšitelností píšťalek - přes veškerou snahu docházelo ke zpožděným reakcím časoměřiče - hvězdy opravdu nebyly slyšet. 3. asi ve třech případech rozhodčí zahájili hru bez toho, aby kontaktovali stolek												
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)														X																		
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)														X																		
Doporučení ke zlepšení: <i>uvedte pokud možno alespoň 3 body</i>																																
Určitě doporučuji pokusit se o vyřešení soubojů na pivotu. Je to věc složitá, přesto by měla být patrná snaha o zklidnění. Pokud se o to ani nepokusíte, je to špatně. Bylo toho opravdu moc...																																
Druhé doporučení se týká konce utkání - o tom, že by varování pro pasivní hru pro domácí tým bylo dobré ukázat v závěru o chvíli dříve jsme mluvili. Ovšem dát time-out vteřinu před koncem kvůli zraněnému hráči, to považuji za velkou chybu. Vedlo to pouze k diskuzím, protestům, trestům na střídačky... to všechno bylo zbytečné.																																
Překvapila mě nízká slyšitelnost hvízdů. Nevím jak, zkuste to ale vyřešit. A také se ve třech případech rozhodčí neobtěžovali kontaktovat při rozehraní se stolkem. To byla, v kombinaci s předešlou výtka, naprosto smrtící kombinace...																																

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A.	Zajištění mistrovského utkání		ok	HP: René Dořičák
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		6+1
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		16
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Tvrdý / Pernický
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ne		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		někde v bufetu, do plastu
11	Propagace, programy k utkání	ok		
12	Přenos TV-com	ok		St. Galčan
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		Jakub Gal
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		
B.	Atmosféra a průběh utkání			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		velmi dobrý
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		
18	Chování a vystupování hráčů	ok		občas trochu nervozní
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		nesportovní chování potrestáno
20	Počet a chování diváků	ok		po utkání se několik nespokojených z Karviné projevilo
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		
C.	Náležitosti a povinnosti družstev		A	B
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	
25	Licence trenéra	A	B	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok	žlutá, modrá / zelená, šedá
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	všichni černí
29	Podpis na zadní straně zápisu	ne	ne	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	
31				
D.	Další informace a komentáře			
32	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			
				RP odebrán:
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			
				RP odebrán:
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			
				RP odebrán:
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			
				RP odebrán:
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			
				RP odebrán:
37	Poznámky Upozorňuji na skvělé gesto fair-play od M.Brůny - ve chvíli, kdy rozhodčí vylučovali za blok nohou hráče Zubří jim oznámil, že se o blok nohou nejednalo, že kontakt byl s rukou a že vyloučení soupeřova hráče by tedy bylo neoprávněné.			
A020		<i>Skrůžný</i>		29.09.2019
1.prac.den po utkání!		podpis delegáta		datum odeslání